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QUALITÄT:
DIN EN 12470-3

EIGENSCHHAFTEN:
Das TRO-DIGITHERM Digitalther-
mometer erlaubt die einfache und 
schnelle Messung der Körpertempe-
ratur in einem Bereich von 32°C bis 
42°C. Ein akustisches Signal ertönt,
wenn die Messung abgeschlos-
sen ist. Über die LCD Anzeige lässt  
sich das Messergebnis beson-
d e r s  l e i c h t  a b l e s e n .  S p e i -
c h e r u n g  d e s  l e t z t e   M e s s -
w e r t e s  u n d  a u t o m a t i s c h e  
Abschaltung. Auch erhältlich als 
TRO-DIGITHERM flex Digitalthermo-
meter mit flexibler Spitze.

INDIKATION:
Zur Messung der Körpertemperatur, 
oral, axillar oder rektal.

TYP:
Wasser- und nicht wasserbeständig. 
Auch mit Temperaturanzeige in °F  
lieferbar.

DIGITAL THERMOMETER DIGITAL THERMOMETERS

TRO-DIGITHERM / flex

TECHNISCHE DATEN:
Messbereich:   
32,0°C – 42,0°C

Genauigkeit:
zwischen 35,5°C und 42°C: ± 0,1°C
unterhalb von 35,5°C: ± 0,2°C

VERPACKUNG:
Einzeln in einer wiederverschließba-
ren Kunststoffhülse sowie individuell 
verpackt. 20 Einzelverpackungen in 
einer Faltschachtel.

QUALITY:
DIN EN 12470-3

PRODUCT FEATURES:
TRO-DIGITHERM digital clinical ther-
mometers allow a convenient taking 
of the body temperature within  
a measuring range from 32ºC to 
42ºC. The temperature can be read 
easily from the liquid crystal display. 
An acoustic signal is heard when 
measurement is finished. Storage of  
previous reading and automatic 
switch off. Also available as TRO- 
DIGITHERM flex digital thermometer 
with flexible tip.

INDICATION:
For taking the body temperature 
orally, rectally or axillary.

TYPE:
Water or non-water resistant. Also 
available with a temperature display 
in °F.

TECHNICAL DATA:
Measuring range:  
32.0°C – 42.0°C
  
Accuracy:  
between 35.5°C and 42°C: ± 0.1°C
below 35.5°C: ± 0.2°C

PACKING:
Individually packed in a reclosable 
plastic tube and a unit box. 20 unit 
packings in a cardboard box.
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1TERMÓMETROS DIGITALES THERMOMÈTRES DIGITAUX

TRO-DIGITHERM / flex

CALIDAD:
DIN EN 12470-3

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO: 
TRO-DIGITHERM son termómetros 
clínicos digitales. El margen de 
medicíon es entre 32ºC y 42ºC. El ter-
mómetro emite una señal acústica 
cuando se ha finalizado la medición.
Gracias al display de cristal líquido 
la temperatura es fácil de leer. 
Con memoria del último valor de 
medición y apagado automático. 
También disponible como TRODI-
GITHERM flex termómetro digital 
con punta flexible.

INDICACIÓN :
Para medir la temperatura del 
cuerpo en forma oral, rectal o axilar.

TIPO:
Resistente o no resistente al agua. 
También disponible con display de 
temperatura en °F.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS:
Margen de medición:   
32,0° – 42,0° Celsius.
  
Precisión:   
entre 35,5°C y 42°C: ± 0,1°C   
debajo de 35,5°C: ± 0,2°C 

EMBALAJE:
Individualmente ubicados en un 
tubo de plástico recerrable y en una  
cajetilla de cartón. 20 cajetillas en 
una caja de cartón.

QUALITÉ :
DIN EN 12470-3

CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT :
TRO-DIGITHERM sont des ther-
momètres cliniques digitaux. Le 
marge de mesure est entre 32ºC 
et 42ºC. Après la mesure un signal 
sonore se déclenche avertissant 
l’utilisateur que la mesure est ter-
minée. La température affichée est 
facile à lire en raison de l’affichage 
à cristaux liquides. Sauvegarde de 
la dernière mesure et coupure auto-
matique. Aussi disponible comme 
TRO-DIGITHERM flex thermomètre 
digital avec pointe flexible.

INDICATION :
Prise orale, rectale ou axillaire de la 
température corporelle.

TYPE:
Résistant ou non résistant à l’eau. 
Aussi disponible avec affichage de 
la température en °F.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:
Marge de mesure:   
32,0° – 42,0° Celsius. 
  
Précision:  
entre 35,5°C et 42°C: ± 0,1°C   
en dessous de 35,5°C:  ± 0,2°C 

EMBALLAGE :
Emballage individuel dans un étui en 
plastique refermable et une petite 
boîte. 20 boîtes dans un carton.


